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B HEKOTOpOM L apCTBe,

B HEKOTOPOM roCcyaapcTBe
XWA-0Obl/1 IBaH —LLapeBuny.



[ToBCTpeYan Kak-To

MBaH-uapeBunYy EneHy
[IlpeKpacHyto.



[Moato6buam oHm Apyr apyra.



Ho 3101 Kowen
BeccmepTHbIM NOXUTUA
EneHy [NpekpacHyto
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-cnm NpaBU/IbHO PELUNTb y.paBHeF,

TO MBaH HalAeT Hy)KHOE HarPaB/1eHne
Y(x27) 36272

(X+3,5) 2,4 = -; 10 -
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Alonro exan MBaH -uapesuy

no agopore u agopora
npuBe/a ero K usbyLuke
babbl Aru.

OHa gaBHO BpaXKgo0Bana C
Kolweem beccmepTHbIM.



baba Ara: «[Tomory Tebe
MBaH - LLapeBu4, TO/IbKO
Npu yC10BUMU,

eC/I1 Tbl peluLlb YpaBHEHUA,
HanMCaHHble Ha CTEeHe
M3OYLLKN M HaMgeLllb HY>KHbIM
KOpeHb YPaBHEHUA.»




1) 2,3x+ 8,4 =17,6
2) 2X+5X—3,4=-0,6

3) (5x-18,9):3=-6,3

(MBaH ocTaHeTcA y Babbl
Arn)

X — apobHoe 4ncno
(MBaH uwweT gopory
CaMOCTOATE/IbHO)

X = 0 (baba fAlra nomoraet
MBaHy)



per:

«EC/IM HYy>KHO Tebe OTKpPbITh
KaKOM-1MBO 3aMOK, NPOU3HECH
BC/IyX KOPHM YPaBHEHMUA,

TO/IbKO Ha30BU UX B NopAAgKe
BO3pacTtaHuAa. U murom Bce
3aMKU OTKPOKOTCA.»



[Mobnarogapwun
MBaH Baby Ary u
noexasn ga/blue.



CAyrm Rollea beccmepTHOro
CXBaTW/IM €ro v 3anep/11 B
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Babbl Arn n npomnsHec
«BO/ILLIeOHbIe C/1I0Ba»

1,2:X-8,4=21,6

5(9,5 + X) = 31,5
(8x+1,9):1,7=3

AiBepu nogseme/ibA
OTKPbI/INCb






MBaH - LapeBmY 6bICTPO
peLlni ypaBHeHuUe,

BOPOTA OTKPbI/IUCh.
OcB060OANN OH CBOIO

EneHy [NpekpacHyto.







MaTen 1a MPUXOAMUT Ha
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Bc?brne % Yygeca u oHU
ods13dmeNbHo cdygymcsi...



